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«CYyactnmBas cny4yamHoCTb
BbiNadaeT Nullb Ha OOr0
NOAroTOBMEHHbLIX YMOBY
Nywn NacTep.



JlomalHee 3aganue
ABCCTH TeTpaau

BIYYUTH CXEMY HUCCJICT0BAHMS
(pyHKITUH
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I'pagpuxkom pynkuyuu y = sin x saenaemcsa CUHycouoaq

CrolicTBa PyHKIIMU:

1. D(y)=R

2 IHepuognueckas (T=2m)
3. HeueTnas (sin(-x)=-sin x)
4 Hynu pynkuun:

y=0, sin x=0 npu x = in, n€Z

5. IIpoMeKyTKH 3HAKOINIOCTOSIHCTBA:

Y>0 npu x € (0+2wn; t+27wtn), n€EZ
¥Y<0 npu x € (-r+2an; 0+27n), nEZ

6. IIpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH:
(GyHKIHUA BO3pacTaeT HA MPOMEKYTKAX
Bujaa: [-n/2+2wtn; w/2+2nn], n€Z

IIpoMeKyTKM MOHOTOHHOCTH:
(pyHKUIuA yObIBAET HA IPOMEKYTKAX
Buaa: [n/2+2nn; 3n/2+2nn|, n€Z

B

TPUTOHOMETPUYECKHE
byHKIIH

7. Touku IKcTpEemMyma:
X, = /2 +2an, n€Z
X~ -/2 t27tn, n€Z

8. O0/acTh 3HAYECHUM
E(y) = [-151]




sin(x+zm/2)=cos x
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Ilepeuucaure cBOMCTBA
(pyHKUMM y = CcOS X

TPUTOHOMETPHUYCCKHUEC 4
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y =sin (x+ n/4)
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¥ ’ B xoncnexkm:

o I'paduk pynkuuu y = f (x+B) mosaydyaercs u3 rpapuxka pyHKIuuA y
= {(x) mapauteJJbHBIM NEPEHOCOM HA (-B) €IMHMIL BI0JIb OCH
adcoucc

 I'padux pyukuuu y = f (x)+a moaydaercst us rpapuxka GpyHKunumu
y = {(X) mapajuieJibHbIM EPEHOCOM HA (a) eTUHUI BI0JIb OCH
OpPAMHAT
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TPUTOHOMETPUYECKHE
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B koncnexkm:

TPUTOHOMETPUYECKHE
byHKIIH
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B xoncnexkm:

e I'paduxk ¢pynkuun y =k f (x) moayuaercs u3 rpapuka pyHkuuu y
= {(x) myTem ero pacrsizkeHusi B k pa3 (mpu k>1) Baoas ocu
OpAMHAT

e I'paduk ¢pynkumuu y = Kk f (x) moayqaercs u3 rpapuka GQyHKIHH
y = f(x) myrem ero c:katus B k pa3 (mpu 0<k<1) BmpoJb ocu
OpPAMHAT

TPUTOHOMETPUYECKHE
byHKIUHA 11
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Ilpeoopa3zoseanue zpaghukos
mpuzonomempuuecKux ¢yHKl(ulj nymem
cocamus U pacCmiaNCeHuA
: y = €082x
7 P AN N ,/"'77‘.'\:*\‘ /’/ \"\‘
—-25x/ —2n \-1& = —UEﬁﬁl \ 1. 1R - 2x \ 287
AL ~ S A
5 y = cos 0.5x
TPUTOHOMETPHIECKHUE BCIOMHHTD
byHKIIIH MpAaBKIA < 12




/

B xoncnexkm:

e I'paduk ¢pynkuun y = f (kx) moayuaercsa u3 rpapuxka pyHkuuu y

%, = f(x) myTem ero c:karus B k pa3 (mpu k>1) BpoJasb ocu adbcuuce

e Ipadpuk ¢pynkuuu y = f (kx) moayuaercsa u3 rpapuxka pyHkuuu

% y = f(x) myTem ero pactsizkenusi B k pa3 (npu 0<k<1) BaoJb ocu
adcuucc

TPUTOHOMETPUYECKHE
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\ y=2C0SX
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Ilpeoopa3zosanue zpagukos e
MPU2OHOMEMPUUECKUX (DYHKUUIL nymem
CHCAMUA U PACHANHCEHUS
. y =Lsin3x
VAN 3 \ /
N S
el L IS \ Fil I e 4 \UEAN
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!’ Y AR Fa A\ /1 f’ hY
VI e e 10
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y=/sin3x
TPUTOHOMCTPUYCCKHC B:[l::::‘::b 4
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A B xoncnexkm:

 I'papuxku ¢pynkumii y = -f (kx) u y=-k {(x) mosryuarorcs u3
rpadpuxoB pyukuun y = f(kx) u y= Kk f(X) coorBeTCTBEHHO
MyTeM MX 3ePKAJIBHOI0 0TOOPAXKEHUSA OTHOCUTEIBHO OCU a0CIUCC

* CHHYC — QYHKIIMA HeYeTHAasA, mo3Tomy sin(-kx) = - sin (kx)
KOCHUHYC —(DYHKUUSA YeTHAas, 3HAYUT c0S(-kx) = cos(kx)

TPUTOHOMETPUYECKHE
byHKIUHA
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NMPAKTUKYM ( B KOHC
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7 Ilpeoopazoeanue cpagpuxoe -
MPUZOHOMEeMPUUECKUX PYHKUUI nymem
cocamusi U pacmiaiNCeHuA
y= cos(2x+m/3) =/cos(2x+m/3)
Y= €os 2{X trt/ ;)) V= cOIS( x 16 )
=cos(x+n/6) y=C€0s2
\ | /N \ | LN AN NN NHPA\S!
\\ \ 7 = \\ \ g "- \\.‘ . R/ \ N / \ B / 1\ . \ K ', X
251 n \15! 1z 1',051 Tl \Ml ' /',1. yll AR TR -zsy -n ‘-15{[ I \"051/ 0 \u.al/ A x// e
/ 2VAD NV / \V2ANIR\Y 2N R.\Y ANE.\V/ \
Y= cos(2xtm/3) 2 Y=-rtos(2x+Hn
TPUTOHOMETPUYECKHUE BENOMHHTD 4
byHKIIN < npaBuJa




